

PROCES -VERBAL
Încheiat azi, 04.04.2022

Cu ocazia desfășurării PROBEI SCRISE la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Achizitii publice, concurs organizat în data 04 aprilie 2022, orele 12.00 - proba scrisă, la sediul Primăriei comunei Albeni.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens, Hotărârea Guvernului nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și dispozițiile art.II din Legea nr.203/2020 – pentru modificarea și completarea Legii nr.55/2020- privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID -19.

Agenția Națională a Funcționarilor Publici a fost informată în termenul legal asupra intenției de a demara procedura legală de concurs prin adresa cu nr.2245/21.02.2022. În acest sens, Agenția Națională a Funcționarilor Publici a publicat pe site-ul acestei instituții anunțul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Achizitii publice, în data de 04.martie.2022. Intenția privind ocuparea prin concurs de recrutare a funcției publice de execuție vacante de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Achizitii publice a fost afișată la sediul instituției prin Anunț, cât și pe site-ul acestei instituții, la secțiunea special creată în acest scop, la adresa www.primaria_albeni.ro din data de 04.03.2022. De asemenea, precizăm faptul că odată cu publicarea Anunțului au fost afișate Bibliografia, atribuțiile prevăzute în fișa postului și Condițiile de participare.

Prin adresa Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, transmisă la Primăria comunei Albeni, am fost înștiințati cu privire la publicarea concursului cât și cu privire la respectarea prevederilor art.39 alin(2) din H.G. nr.611/2008 –pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

În conformitate cu prevederile art.25 alin(1) din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, prin act administrativ al conducătorului instituției publice organizatoare a concursului, a fost stabilită comisia de concurs, respectiv de soluționare a contestațiilor cu privire la organizarea concursului de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior, din data de 04.03.2022, ora 12.00 (proba scrisă), sens în care a fost emisă Dispoziția Primarului comunei Albeni cu nr.126/16.03..2022, modificată prin Dispoziția Primarului comunei Albeni cu nr.128/29.03.2022, unde comisia de concurs a avut următoarea componență:

Presedinte: Malacu Delia Anita – Consilier juridic, clasa I, grad profesional Superior – Compartimentul juridic, e-mail : primaria_albeni@yahoo.com.

Membrii: Cotojman Nelia – Inspector, clasa I, grad profesional Superior – Compartimentul asistentă socială, email:

Vilceanu Maria – Secretar general UAT Comuna Prigoria, email: primariaprigoriai@yahoo.com, iar comisia de soluționare a contestațiilor a fost constituită în următoarea componență:

Presedinte :Ciobanu Laura-Mihaela – Secretar general UAT Sacelu;

Membrii : Trinca Verginia – Consilier, Clasa I, grad profesional Superior în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sacelu;

Filip Vasilica Lavinia – Consilier, clasa I, grad profesional Superior în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Danciulești;

Secretariatul comisiei de concurs este asigurat de către doamna Balasoiu Maria, Consilier, Clasa I, grad profesional superior.

Termenul limită de depunere al dosarelor la concursul organizat pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior a fost data de 23.martie 2022, orele 16.00 inclusiv.

La concursul de recutare organizat pentru ocuparea funcției publice de executie vacantă de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior, concurs organizat in data de 04.aprilie. 2022, orele 12.00 - proba scrisă la sediul Primariei comunei Albeni, a fost depus urmatorul dosar de concurs:

1. Sbora Elena Gianina, formular de inscriere (dosar) nr.3343/23.03.2022.

Comisia de concurs a procedat la verificarea documentelor depuse de catre candidat, pentru a participa la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea funcției publice de executie vacantă de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior, concurs organizat in data de 04 aprilie 2022, orele 12.00, proba scrisa.

In urma verificarii dosarului depus de catre candidat si a conditiilor specifice stabilite prin anuntul de concurs, comisia de concurs a stabilit ca doamna Sbora Elena Gianina, dosar nr.3343/23.03.2022, indeplineste conditiile specifice si generale pentru a participa la concursul organizat pentru ocuparea functiei publice de executie vacanta de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior, concurs organizat in data de 04. aprilie 2022, orele 12.00, proba scrisa.

În data de 04 aprilie 2022, orele 12.00, s-a desfășurat proba scrisă a concursului de recutare pentru ocuparea functiei publice de executie vacanta de consilier, clasa I, grad profesional superior.

Proba scrisa consta in redactarea unei lucrari in care sunt testate cunostintele teoretice ale candidatului in conformitate cu bibliografia afisata in anuntul privind sustinerea concursului pentru ocuparea functiei publice de executie vacantă de consilier achizitii publice, clasa I, grad profesional superior.

In dimineata concursului, fiecare membru al comisiei de concurs a propus un număr de minimum 5 subiecte. Pe baza acestor propuneri, membrii comisiei de concurs au întocmit 2 seturi (plicuri) de subiecte.

Aceste seturi de subiecte împreună cu punctajul maxim stabilit pentru fiecare subiect au fost semnate de toți membrii comisiei de concurs, au fost închise în două plicuri sigilate purtând ștampila instituției.

Lista subiectelor, cu menționarea membrului comisiei de concurs care a propus subiectul, se află în Anexa la prezentul proces-verbal.

Înainte de începerea probei scrise s-a efectuat verificarea identității candidatului.

Verificarea identității candidatului s-a facut numai pe baza buletinului sau a cărții de identitate.

Intrucat a fost un singur candidat, nu s-a procedat la sigilarea lucrarii. Candidata, Sbora Elena Gianina a extras plicul cu Biletul nr. 1. După citirea subiectelor a fost comunicat timpul stabilit pentru redactarea lucrării scrise, respectiv 3 ore (12.00 – 15.00), durata maximă legală fiind de trei ore). Candidatul a fost întrebat daca subiectele sunt conforme cu bibliografia de concurs, aceasta raspunzand afirmativ, insa dupa citirea acestora a parasit sala de concurs, motivand faptul ca nu a reusit sa parcurga intreaga bibilografie, pentru a putea sa raspunda subiectelor extrase.

Comisia de concurs:

1. Doamna Malacu Delia-Anita –consilier juridic –Primaria comunei Albeni - *președinte comisie*

2. Doamna Cotojman Nelia – inspector – Primaria comunei Rosia de Amaradia - *membru comisie*

3. Doamna Vilceanu Maria - secretar general UAT Comuna Prigoria - *membru comisie*

Secretar comisie,
Balasoiu Maria

Balasoiu Maria